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Dot.. postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ha
»,Najem sprz¢tu komputerowego oraz S$wiadczenie uslug serwisu eksploatacyjno-
naprawczego”

Numer postgpowania DPZ/141/PN/126/17.

Miasto Stoleczne Warszawa — Zarzad Drég Miejskich na podstawie art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zaméwien publicznych (DZ. U z 2017 r. poz. 1579)
odpowiada na pytania Wykonawcow.

Pytanie nr 1

Bardzo prosz¢ o naniesienie nastgpujacych z mian we wzorze umowy nr DPZ/141/PN/126/17.
Kary umowne w obecnym ich brzmieniu sg nie wspélmierne do rodzaju i wartosci
projektu. Kary umowne tego rodzaju wystepuja w przypadku innego rodzaju sprzgtu jak np.
serwery lub krytyczna infrastruktura podtrzymujaca zycie. Nie spotyka si¢ takich kar w
przypadku dostaw sprzetu komputerowego. Producenci natomiast nie dysponuja takim
wsparciem dla komputeréw jakiego Panistwo zadaja.

Zmiany w zakresie paragrafu nr 2:

A

1. Wykonawca zobowigzany jest do realizacji przedmiotu umowy w terminie od dnia
zawarcia umowy do dnia 31 grudnia 2019 r. Instalacja wynajmowanych urzadzen zgodnie z
OPZ musi nastapi¢ wg harmonogramu przy czym nie pézniej niz 30 dni od daty zawarcia
umowy w przypadku zamoéwienia podstawowego lub 2 dni od daty wystawienia przez
Zamawiajacego zlecenia w ramach opcji.

na:

1. Wykonawca zobowiazany jest do realizacji przedmiotu umowy w terminie od dnia
zawarcia umowy do dnia 31 grudnia 2019 r. Instalacja wynajmowanych urzadzen zgodnie z
OPZ musi nastapi¢ wg harmonogramu przy czym nie pozniej niz 30 dni od daty zawarcia
umowy w przypadku zaméwienia podstawowego lub 14 dni od daty wystawienia przez
Zamawiajacego zlecenia w ramach opcji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ




Pytanie nr 2

V4

2. W przypadku zadeklarowania przez Wykonawcg w ofercie wydiuzenia umowy najmu po
zakonczeniu okresu najmu, o ktérym mowa w ust. 1 zdanie pierwsze, w ramach
wynagrodzenia, o ktérym mowa w § 3 ust. 2 pkt 1 okres najmu ulegnie wydtuzeniu o okres
jaki jest potrzebny Zamawiajacemu do instalacji sprzgtu w ramach nowej umowy, z
zastrzezeniem, ze okres ten nie bgdzie dluzszy niz 3 miesiace. Zamawiajacy powiadomi
Wykonawce o wypowiedzeniu umowy najmu na przediuzony okres, o ktérym mowa w
zdaniu pierwszym z siedmiodniowym wyprzedzeniem.

na:

2. W przypadku zadeklarowania przez Wykonawcg w ofercie wydluzenia umowy najmu
po zakonczeniu okresu najmu, o ktérym mowa w ust. 1 zdanie pierwsze, w ramach
wynagrodzenia, o ktérym mowa w § 3 ust. 2 pkt 1 okres najmu ulegnie wydtuzeniu o okres
jaki jest potrzebny Zamawiajacemu do instalacji sprzetu w ramach nowej umowy, z
zastrzezeniem, ze okres ten nie bedzie dluzszy niz 3 miesiace. Zamawiajacy powiadomi
pisemnie na wskazany adres mailowy oraz wskazany fax Wykonawcg o wypowiedzeniu
umowy najmu na przedtuzony okres, o ktérym mowa w zdaniu pierwszym z siedmiodniowym
wyprzedzeniem.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ

Pytanie nr 3

z

3. W przypadku zadeklarowania przez Wykonawce w ofercie zapewnienia dodatkowego
sprzgtu, Wykonawca zapewni dodatkowy sprzet kazdego typu opisanego w OPZ, ktory bedzie
dostarczony nieodptatnie do Zamawiajacego W terminie 1 dnia od daty wystawienia przez
Zamawiajacego zlecenia, jako zastgpczy sprzet do natychmiastowej wymiany w przypadku
awarii — w ilosci 5% wynajmowanego sprzgtu danego typu, Z zastrzezeniem, ze ilo$¢ ta
bedzie wyliczona z zaokragleniem do liczby calkowitej, a liczba sprzetu danego typu nie
bedzie mniejsza niz 1 sztuka.

na:

3. W przypadku zadeklarowania przez Wykonawcg W ofercie zapewnienia dodatkowego
sprzetu, Wykonawca zapewni dodatkowy sprzet kazdego typu opisanego w OPZ, ktory bedzie
dostarczony nieodplatnie do Zamawiajacego W terminie 14 dni od daty wystawienia przez
Zamawiajacego zlecenia, jako zastgpczy sprzet do natychmiastowej wymiany w przypadku
awarii — w ilosci 5% wynajmowanego sprzgtu danego typu, Z zastrzezeniem, ze ilo$¢ ta
bedzie wyliczona z zaokragleniem do liczby catkowitej, a liczba sprzgtu danego typu nie
bedzie mniejsza niz 1 sztuka.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ

Pytanie nr 4
W zakresie paragrafu 4:

Z.

1. Wykonawca wni6st zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy przed podpisaniem
umowy, w wysokosci 10% wartosci o ktorej mowa w § 3 ust. 2 pkt 3 Umowy, czyli kwote:




zi
slownie )

na:

1. Wykonawca wni6sl zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy przed podpisaniem

umowy, w wysokosci

5% wartosci o ktorej mowa w § 3 ust. 2 pkt 3 Umowy, czyli kwote: zt
stownie:

)

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ

Pytanie nr 5

W zakresie paragrafu 5:

zZ

1. Zamawiajacy naliczy kary umowne w przypadku:

1) niewykonania ustugi wymiany sprz¢tu w terminie okreslonym w zaakceptowanym
przez Zamawiajacego harmonogramie, o ktérym mowa w zataczniku nr 2 do OPZ w
pkt 2 lit. a — w wysokosci 0,2 % warto$ci brutto umowy, o ktorej mowa w § 3 ust. 2
pkt 1, za kazdy dzief op6Znienia;

2) wypowiedzenia umowy przez Zamawiajacego na podstawie § 7 ust. 4 — w wysokosci
10 % wartoéci brutto umowy, o ktérej mowa w § 3 ust. 2 pkt 1. W takim wypadku
Zamawiajacy nie bedzie dochodzil kar umownych za niewykonanie lub nienalezyte
wykonanie umowy z powodu ktérego wypowiada umowg;

3) przekroczenia limitu 24 godzin maksymalnej przerwy w pracy pojedynczego
urzadzenia z powodu awarii, o ktérej mowa w zalaczniku nr 2 do OPZ w pkt 6 lit. i
tiret pierwsze — w wysokosci 500 zt brutto za kazda rozpoczeta godzing;

4) za opdznienie w reakcji serwisu od momentu zgloszenia awarii przez Zamawiajacego,
o ktérym mowa w zataczniku nr 2 do OPZ w pkt 6 lit. ¢ — w wysokosci 100 zt brutto
za kazda rozpoczgta godzing;

5) przerwy w pracy pojedynczego urzadzenia z powodu awarii ponad dopuszczalng
liczbe 2 przypadkéw w ciagu jednego miesiaca, o ktérej mowa w zataczniku nr 2 do
OPZ w pkt 6 lit. i tiret drugie — w wysokosci 500 z! brutto za kazdy kolejny przypadek
przerwy w pracy pojedynczego urzadzenia z powodu awarii;

6) za opbznienie w instalacji dodatkowego sprzgtu, o ktérym mowa w zafaczniku nr 2 do
OPZ w pkt 6 lit. j - w wysokosci 500 zi brutto za kazdy rozpoczety dzien opéZnienia;

7) za opdznienie w instalacji sprz¢tu zaméwionego na podstawie §2 ust. 3 umowy - w
wysokosci 500 zt brutto za kazdy rozpoczety dzien opodznienia,




na:
1. Zamawiajacy naliczy kary umowne w przypadku:

1) niewykonania ustugi wymiany sprz¢tu w terminie okreslonym w zaakceptowanym
przez Zamawiajacego harmonogramie, o ktérym mowa w zalaczniku nr 2 do OPZ w pkt 2 lit.
a — w wysokosci 0,02 % wartosci brutto niezrealizowanej czesci netto umowy, o ktdrej
mowa w § 3 ust. 2 pkt 1, za kazdy dzien op6znienia;

2) wypowiedzenia umowy przez Zamawiajacego na podstawie § 7 ust. 4 — w wysokosci
10 % wartosci brutto umowy, o ktérej mowa w § 3 ust. 2 pkt 1. W takim wypadku
Zamawiajacy nie bedzie dochodzil kar umownych za niewykonanie lub nienalezyte
wykonanie umowy z powodu ktérego wypowiada umowg;

T) za opdznienie w instalacji sprzetu zaméwionego na podstawie §2 ust. 3 umowy - w
wysokosci 0,02 % netto od warto$ci nie zainstalowanego sprzgtu za kazdy rozpoczgty

dzien opdznienia,

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ




Pytanie nr 6

W zakresie paragrafu 6:
z
1. Niezaleznie od kar umownych, okreslonych w § 5, w przypadku stwierdzenia wad towaru

2.

na

1.

lub brakéw ilosciowych, Zamawiajacy wyznaczy Wykonawcy termin dodatkowy, nie
krétszy niz 3 dnmi na dokonanie wymiany towaru wadliwego na wolny od wad lub
dostarczenia brakujacej ilosci towaru.

W przypadku bezskutecznego uptywu terminu dodatkowego, o ktérym mowa w ust.1,
Zamawiajacy ma prawo do wypowiedzenia umowy lub jej czgsci zgodnie z §7 ust. 4 pkt
3.

Niezaleznie od kar umownych, okreslonych w § 5, w przypadku stwierdzenia wad towaru
lub brakéw ilosciowych, Zamawiajacy wyznaczy Wykonawcy termin dodatkowy, nie
krétszy niz 14 dni na dokonanie wymiany towaru wadliwego na wolny od wad lub
dostarczenia brakujacej ilosci towaru.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ

Pytanie nr 7

A\

z:

1.

zakresie paragrafu 7:

Zamawiajacy zastrzega sobie prawo wypowiedzenia umowy z przyczyn zaleznych od
Wykonawcy w trybie natychmiastowym bez zachowania terminéw wypowiedzenia w
przypadku, gdy faczna wysokos¢ kar umownych udzielonych Wykonawcy przekroczy
10% wartos$ci zamoéwienia.

Zamawiajacy zastrzega sobie prawo wypowiedzenia umowy w trybie natychmiastowym
bez zachowania terminéw wypowiedzenia z powodu razacych naruszen postanowien
umownych przez Wykonawcg. Za razace naruszenia postanowien umownych uznaje si¢
nastepujace okolicznosci:

1) Wykonawca zaniechat realizacji umowy, a W szczegdlnosci przerwat realizacjg
dostawy sprzetu lub przerwal realizacje ustugi serwisu wynajetego sprzetu przez okres
dluzszy niz 7 dni,




2) Wykonawca nie podjal realizacji umowy, a w szczegdlnosci nie podjal realizacji
dostawy sprzetu lub realizacji usiugi serwisu wynajgtego sprzgtu w terminie 7 dni od
okreslonych w umowie i zatacznikach do niej dat ich rozpoczgcia, lub w terminie 7 dni od
wezwania go przez Zamawiajacego do ich rozpoczgcia, z przyczyn zaleznych od
Wykonawcy,

3)  Wykonawca dostarcza sprzg¢t niezgodny z umowa i zalacznikami do niej, z
zastrzezeniem §6 ust. 1.

na:

1. Zamawiajacy zastrzega sobie prawo wypowiedzenia umowy z przyczyn zaleznych od
Wykonawcy w trybie natychmiastowym bez zachowania terminéw wypowiedzenia w
przypadku, gdy laczna wysoko$¢ kar umownych udzielonych Wykonawcy przekroczy 30%
wartosci zamowienia.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza zmiany SIWZ

Pytanie nr 8

Czy porty DisplayPort- co najmniej 2 sztuki (kompatybilne z odpowiednimi monitorami
z zestawu) moga by¢ realizowane za pomocg dodatkowej karty graficznej? Czy uwzglednia
si¢ porty z dodatkowa karta graficzng rekomendowana do obstugi programu AutoCAD
20167

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 9
Czy dopuszczalny jest brak wyjscia stuchawkowego oraz wejscia mikrofonowego/liniowego

na tylnym panelu komputera?
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza




Pytanie nr 10

Czy dopuszcza si¢ powigkszenie dopuszczalnej wagi laptopa do 2,Skg?
Odpowiedz:

Zamawisjgcy dopuszcza.

Pytanie nr 11

Czy dopuszcza si¢ matryce 14 calowa?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza takiej matrycy.

A.G. tel. 22 55-89-168; zzp@zdm,waw.pl




